



## 免费接种疫苗 政府给咱谋福

本报济宁3月22日讯(通讯员 赵立敏) 嘉祥县金屯镇日前已全面启动村民免费新冠病毒疫苗接种工作,大孙管区大孙村村民已开始接种。

“村民们听到党委政府免费为大家接种时,非常高兴。符合接种条件的村民踊跃参与,目前接种工作已经从大孙村拉开序幕。”嘉祥县金屯镇大孙管区书记李显说。

“免费为村民接种疫苗,提高了群众的幸福感和自豪感,让群众感受到党委政府的温暖。”大孙村村委会干部孙培武说。

今后,金屯镇将按照时间节点,有序推进村民的免费接种工作,逐步构建全镇人民群众的免疫屏障。

## 华能嘉祥电厂 应急预案演练

本报济宁3月22日讯(通讯员 张鹏) 为加强应急演练管理,锻炼职工的应急反应能力,华能嘉祥电厂于3月19日下午,组织开展了应急预案桌面演练。

本次演练主要包括《触电人身伤亡事故应急预案演练》以及《火灾事故消防灭火应急预案演练》两项内容。应急演练全程约1小时,主要分为应急方案的学习推演,灭火器、正压式呼吸器,心肺复苏的学习,职工现场实践等环节。

通过此次应急演练,让职工们熟悉了应急处理步骤,提升了应急反应能力,达到了演练预期效果。

## 寅寺卫生院好点子 健康宣教见成效

本报济宁3月22日讯(通讯员 郭金来) 3月5日,汶上寅寺卫生院的健康小课堂又如期开始了,这期讲解的是糖尿病人饮食方面的注意事项。

今年以来,在原有健康宣教的基础上,医务人员还新增了“课后问卷调查”环节,评估讲课效果及患者的接受程度,针对查找薄弱点,进行补充宣教,讲课结束后,还会为患者随机测量血糖。

健康宣教是提高群众健康素养的重要措施之一,近年来寅寺卫生院加大健康宣教力度,如在病房里举办科普讲座,利用节点走进社区、学校开展主题宣教,或利用义诊、巡诊的机会普及健康知识、发放宣传材料,把健康知识送到群众身边。自2020年4月科室成立至今,健康“小课堂”已举办30余场,参加人数500余人次。